

外形不佳的人可以比个性
千万别比心灵美
拉倒吧,心灵美这东西太虚幻
毕竟卡西莫多和钟无艳这种故事
也只是一个故事

这么一比,不是幻想天上掉馅饼
而是幻想掉下来的馅饼
里面是肉馅的
——都市放牛本周情感语录



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把脉|爱情|解|答|困|惑

比心灵美是最下策的攀比

天可:我的男上司上班喜欢跑来聊天,几个女同事鄙视我,背后说鬼话,我该怎么办?

都市放牛:他再来找你聊天,你有意提高音量,调侃地说,我帮你报名了,是江苏综艺的一个电视节目,叫《全家脱口秀》。因为那里聊天就是上班,上班就是聊天,也没人说闲话没人扣工资,我觉得你跟我聊太屈才了,又没有奖金拿。怎么样?要是你聊到电视上了,记得发我个伯乐奖,再请大家撮一顿。

平平:认识一个女同学,打过电话聊过一次很有好感,只是后来电话短信都没有回应了。

都市放牛:关键是就你一人觉得有好感。咱也不能就此认命是吧?那就再脸皮厚点,短信温馨提醒一月,再突然沉默,还不行,就洗洗睡吧。

鱼儿:认识了一位知己,双方都谈得来,这段日子维持了一个月就被家里的老婆发现了,可是现在双方都没有办法放开对方的手。我们没有做出对不起家庭的事,现在我该怎么办?

都市放牛:笨蛋,这么简单的事都要人教!很简单,把手刹了,肯定能放开。

笑傲江湖:女儿高二了,老婆却出轨了。我太爱她,但心里对她背叛家庭恨之入骨,我又不想放弃家庭。现在满心都是她背叛我的情景。

都市放牛:都恨之入骨了,就别说太爱她了,把自己搞得这么分裂干吗呢。要么忍,原谅她,要么狠,离开她。你这么给自己添堵,没人能帮得到你。

小媳妇:我们结婚一年,小孩五个月,他动手打我,说我不尊重他妈妈,是个人人要打的臭女人。现在我带孩子回娘家住了一个月了,他家不闻不问,我后面还有没有第二条路可以走?

都市放牛:我不能只听你一面之词,所谓可怜之人必有可恨之处。只要不是家暴有瘾,年轻人吵架偶尔动个手,真不至于闹到烈女们拍案而起把男人废了的地步。等平静下来,他还不来接你,你可以发个短信给他:白驹过隙,岁月流逝,你是想我带我们的孩子回去,还是带两个孩子回去呢?

懵了:我49岁,离异两年,因为前夫有婚外情,我一气之下分开了,对他没有留念,也不后悔。我一直在寻找属于我的幸福,至今未成。我现在还是很想找另外一半,但是我没法识别男人、相信男人了,我该怎么办啊?

都市放牛:吃饭噎多少回,也不耽误我们成吃货。我们永远了解自己的胃,虽然不一定供养得起。其实我觉得吧,终于有时间培养自己的兴趣爱好了,不如通过爱好结识自己的圈子,有些

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789



高考分数出来了,志愿已经填好,希望我今后可以自由飞翔。

绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者



事就会水到渠成了。

花事了:我们结婚9年,最近他几乎每晚都和同一个女的打电话,有时打不通还打好几个。我发现后,那女的说他爱慕她,不过女的说不会看上他,也比他大好几岁呢。他自己就是不承认喜欢上人家了,这算出轨吗?

都市放牛:按常理,这种男人一脚踹了安生。不想离婚的话,方法一,他打电话你就贴上去起腻,给他们助兴。每月拿话费单上女方家找她报销。到这份上了,装纯良的是傻子。信他俩,得绿帽!方法二,每次他打完你就开始打,轮流打给对方,不能偷懒哦。

湛蓝的湖水:最近很郁闷,老公近两年悄悄与人聊QQ,用情不少,玫瑰花满天飞,并且全是女性,同时周旋于四五个之间。我与他大闹一场,他嘴上说不再聊了,我不信,突然空降到他办公室,发现他又申请了新号,又在偷着聊。这次他无话可说,并写下保证如果再犯净身出户。我该咋办?

都市放牛:这年头用QQ聊天找情况的,基本上还能算有一颗童心,放心吧你的对手不高端。但是你的男人,好像已经无聊无耻得低端到令正常女人提不起兴致的地步了,不晓得你怎么还有心情跟他玩空降。我觉得让他净身出户太狠了点,好歹夫妻一场,不如就让他净身吧。

小玉:我是27岁的剩女,最近认识一个大我一岁的男生,人还可以,只是在我看来,他不够成熟,总让我感觉有点幼稚。可是我家人很着急,我该听从自己内心,还是试着接受他?

都市放牛:从企图改变他人满足自己这点看,妹子你其实也超幼稚的。要有更好的选择,你也不会犹疑不决了,年龄和皮肤都只会越来越老,可选项和青春朝气总是越来越少,妹子自己掂量着办。还有27岁就称自己是剩女,跟这个时代已经脱节了,因为在那些成熟的男人眼里,你还如花似玉着呢。

来杯凉茶:我男朋友要出国念书,至少要分开四年,我好怕他一出国我们感情就淡掉了。

都市放牛:真正的爱情,战得胜时间,抵得住流年,经得起离别,受得住想念。牛叔说完这句话,自己也先脸红了,这是学院派专家常说的调调。恭喜你,担心对了!加10分。大多数的情况是,他不出国,也会淡掉了。区别只在于,出国直接换女友,不出国换女友得找借口。姑娘你好自为之吧。

爱语录

请你一定要从心里重新生长出爱情来



鱼头会晃:女汉子是这样的,当问到为什么没有男朋友的时候她们会说因为我是女汉子,但是她们忘记了她们是因为没有男朋友才变成女汉子,而不是因为是女汉子才没男朋友。

回复

不能同意更多。



苍南派:认识一个很不错的妹子,和一个条件比较普通的男生在一起了。问她怎么没有找更好的,她说,爱情其实不是看对方条件有多好,而是相处下来对方到底有多把你放在心上。比如每次有男生追她,她都会假装随意地问一个问题:马上想出10件你一生中最想做的事。妹子说,每一次答案都五花八门,只有他的回答里,10件事每一件里面都有她的存在。

回复

这种男子,也未必真好。



巴拉香蕉:我去女友家,她妈一点儿都不介意我没钱没房没车!“那很好啊不是吗?”“对啊所以我追了她妈。”

回复

真相让人没法接受。



北郭有竹:晚上老婆向我抱怨:“你这死没良心的,这才结婚几年,你就当着我的面跟别的女人亲热了。”我无辜地回答:“老婆,难道我逗一下两岁女儿都不行吗?”

回复

当然可以。



张嘉佳:我的好朋友在大学恋爱四年,毕业那天同学们都去敬酒。又过三年,他们分手了。大家私底下说,原来他们没有我们想象中相爱。他们分手那天我在,男生一直喝酒,女生一直微笑看他,到他烂醉如泥,眼泪才坠落,说:我深爱这七年,你也是,可惜没有办法继续,请你一定要从心里重新生长出爱情来,像对我一样。

回复

这是要分手的节奏吗?



琢磨先生:在喜欢的人面前往往会有两种极端表现:一种是变得很自卑,怕对方不喜欢自己。一种是变得自大,怕对方看出自己的喜欢。

回复

能伤害的,都是爱自己的人。怕失去的,都是自己爱的人。



我的前任是个极品:前任刚刚加我发了一段话:“我知道你现在一定在想我是不是要找你和好,我现在可以告诉你,我每天进你空间看你相册是我老婆想要看你这个傻货到底长什么样,绝对不是想要找你和好,别再自作多情了。”

回复

这段话说不定是前任老婆发的。



黄菡微博:那话怎么说来着,相爱不是相互凝视,而是眺望同一个方向?我不大明白,不过,你若不看着我,最好还是搂着我吧。

回复

搂着你,却看着远方寂寞。

热词

双租族

指将自己名下的房子出租给别人,转而做起了租客。日益飞涨的物价、暂时无法一步到位的二套房、“以小换大”及更好照顾父母子女的需要等因素,将这群有房一族推向双租的阵营。双租的目的很简单也很明确,就是为了让生活方便一些,少点路途劳累之苦。

哥们儿深聊

一般来说,女性好友在一起好像更容易彼此倾吐心声,男性哥们儿在一起似乎除了谈论时事和工作,就是互开玩笑,没个正形儿。其实,男性好友有时也会“深度对话”,被称为“哥们儿深聊”,内容涉及他们当前生活中经历的所有事情。

情绪中暑

随着气温升高,不少人的心情也莫名其妙地烦躁起来,经常为了芝麻大的小事就与人大动肝火,事后自己也后悔不迭。专家提醒人们,高温容易引发情绪障碍,尤其当气温超过35℃时,人的情感障碍发生率明显上升。这被称为“夏季情感障碍”综合征,又被称为“情绪中暑”。